



ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL MITRENI

Str. Mușețelului, nr. 188, sat Mitreni, comuna
Mitreni, județul Călărași, CP-917175, CF-3966290

Tel./ fax: 0242525450 / 0242525322

e-mail: comunamitrengmail.com;

primariamitrengmail.com ;

primariamitrengmail.com;

<http://www.primariamitrengmail.com>

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 12 noiembrie 2020 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mitreni, județul Călărași, convocată potrivit art. 13 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, prin Dispoziția domnului primar nr. 200/ 06.11.2020 și prin convocatorul nr. 5196/06.11.2020.

1. Depunerea jurământului de către domnul Dinu Marian, în urma validării mandatului acestuia de către Judecătoria Oltenița
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe lunile noiembrie, decembrie 2020 și ianuarie 2021
3. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiilor de specialitate care vor funcționa în cadrul Consiliului local Mitreni
4. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Mitreni, județul Călărași
5. Diverse probleme locale

Domnul primar Panait Ciprian – Constantin dă cuvântul secretarului general al comunei Mitreni, doamna Oprican Mariana, pentru a da citire ordinii de zi și a o supune spre aprobare consiliului local.

Se supune spre aprobare ordinea de zi și se aprobă cu votul pentru a 12 consilieri, din totalul de 12 consilieri prezenți din totalul de 12 consilieri în funcție.

Doamna secretar general al comunei, Oprican Mariana, dă citire încheierii privind validarea mandatului supleanților de pe listă, la funcția de consilier local în cadrul Consiliului local Mitreni, încheiere pronunțată de Judecătoria Oltenița la data de 5 noiembrie 2020, prin care a fost validat mandatul domnului Dinu Marian.

Secretarul general al comunei îl invită pe domnul Dinu Marian, să depună jurământul în fața Consiliului local Mitreni.

După depunerea jurământului, în condițiile art. 117 din OUG. Nr. 57/2019 privind codul administrativ, domnul Dinu Marian își preia mandatul de consilier în cadrul Consiliului local Mitreni.

În continuare secretarul general al comunei face apelul nominal al consilierilor și arată că participă la ședința de astăzi, - drept urmare a depunerii jurământului de către domnul Dinu Marian, al cărui mandat a fost validat de instanță, - 13 consilieri, după cum urmează : Stama

Mariana, Trăznitu Dumitru, Toma Alexandru, Manea Nicolae, Voicu Ion, Chirnogeanu Florin-Nicușor, Dinu Marian, Duluman Gelu, Ion Ion, Minciună Tudorică, Dăscălița Ionuț, Podaru Gheorghe, Tudor Marian.

Doamna secretar general al comunei dă citire **raportului de specialitate privind alegerea președintelui de ședință pe lunile noiembrie și decembrie 2020 și ianuarie 2021.**

Domnul primar Panait Ciprian-Constantin solicită consilierilor locali să facă propuneri referitoare la alegerea unui președinte de ședință. Este propus domnul consilier local Trăznitu Dumitru.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile noiembrie, decembrie 2020 și ianuarie 2021. Secretarul general al comunei numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 58 din 12 noiembrie 2020 privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile noiembrie, decembrie 2020 și ianuarie 2021, cu 7 voturi pentru** din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție, și șase abțineri,

Doamna secretar general al comunei propune domnilor consilieri să treaca la cel de al treilea punct pe ordinea de zi și dă citire Referatului **privind constituirea Comisiilor de specialitate care vor funcționa în cadrul Consiliului local Mitreni**, apoi solicită domnului primar Panait Ciprian-Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind constituirea Comisiilor de specialitate care vor funcționa în cadrul Consiliului local Mitreni**, apoi invită consilierii să supună dezbateri imaterialele prezentate.

Domnul consilier Minciună Tudorică consideră că, în loc de 3 comisii de specialitate propuse prin proiectul de hotărâre, respectiv: **I** Comisia juridică și de disciplină, **II** Comisia de agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, **III**. Comisia de invatamant, sanatate si familie, activitati social-culturale, culte,munca si protectie sociala si protectie copii, tineret si sport, în cadrul Consiliului local Mitreni ar trebui să funcționeze doar 2 comisii.

Se fac propuneri raportat la componența comisiilor

Domnul consilier local Trăznitu Dumitru propune pe domnii consilieri Voicu Ion, Stama Mariana și Manea Nicolae drept membrii în Comisia juridică și de disciplină.

Domnul consilier local Ion Ion propune pe domnii consilieri Minciună Tudorică și Duluman Gelu drept membrii în Comisia juridică și de disciplină.

Domnul consilier local Voicu Ion propune pe domnii consilieri Toma Alexandru, Trăznitu Dumitru și Dinu Marian în Comisia de agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism.

Domnul consilier local Duluman Gelu propune pe domnii consilieri Podaru Gheorghe și Tudor Marian în Comisia de agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism.

Doamna consilier local Stama Mariana propune pe domnul Chirnogeanu Florin-Nicușor drept membru în Comisia de invatamant, sanatate si familie,activitati social-culturale,culte,munca si protectie sociala si protectie copii, tineret si sport.

Domnul consilier local Tudor Marian propune pe domnii consilieri Dăscălița Ionuț și Ion Ion drept membrii în Comisia de invatamant, sanatate si familie, activitati social-culturale,culte,munca si protectie sociala si protectie copii, tineret si sport.

Membrii comisiilor trec la alegerea Președinților și a secretarilor de comisii.

Se supune spre aprobare Proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiilor de specialitate care vor funcționa în cadrul Consiliului local Mitreni. Secretarul general al comunei numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 59 din 12 noiembrie 2020 privind constituirea Comisiilor de specialitate care vor funcționa în cadrul Consiliului local Mitreni cu 13 voturi pentru** din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

Secretarul general al comunei prezintă **raportul de specialitate referitor la Proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Mitreni, județul Călărași și atrage atenția consilierilor locali că alegerea viceprimarului are loc, conform prevederilor art. 152 alin. (2) și (3) din codul administrativ, cu votul secret al majorității absolute a consilierilor în funcție, pe baza buletinelor de vot și a propunerii primarului sau a consilierilor locali.**

Se face o singură propunere pentru funcția de viceprimar. Propunerea vine din partea domnului primar Panait Ciprian-Constantin și se referă la domnul consilier local Chirnogeanu Florin-Nicușor.

Se procedează la vot, pe baza buletinelor de vot. Buletinul de vot are aspectul unui buletin de vot pentru alegeri, în sensul că pe o coală A4 prntată față-verso, pe partea din față este imprimat „BULETIN VOT VICEPRIMAR COMUNĂ MITRENI 2020”, iar pe verso sunt două patrulete, fiecare conținând numele candidatului pentru funcția de viceprimar. Întrucât a existat o singură propunere pentru funcția de viceprimar al comunei Mitreni, celălalt patrulete a rămas necompletat.

Consilierul local care votează merge într-o cameră separată unde nu se află nimeni, iar dacă este de acord cu candidatul propus pentru funcția de viceprimar, va aplica ștampila consiliului local în patruleterul care conține numele acestuia.

Anexăm la prezentul proces-verbal modelul de buletin de vot.

Buletinele de vot sunt introduse, de către consilierii care au votat, într-o urnă sigilată.

După ce toți consilierii și-au exprimat opțiunea, urna a fost adusă în sala de ședință, a fost desigilată, iar secretarul general al comunei a procedat la numărarea voturilor în fața consiliului local.

În urma numărării voturilor se constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 60 din 12 noiembrie 2020 privind alegerea viceprimarului comunei Mitreni, județul Călărași, cu 10 voturi pentru** din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție și 3 abțineri.

5. Diverse probleme locale

Epuizându-se ordinea de zi și nemaifiind și alte probleme de discutat, președintele de ședință închide lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local

TRĂZNITU Dumitru

SECRETAR GENERAL COMUNĂ,

dr. Mariana Oprican